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ENISY BI NAV 

Engineered Information Systems Business Inteligence 

Στη σημερινή εποχή, η επιχειρηματική επιτυχία δεν είναι απλά θέμα 

τύχης, αλλά και χρησιμοποίησης τεχνολογικών εργαλείων για την 

αντιμετώπιση των προκλήσεων και τη βελτίωση των διαδικασιών εντός 

μιας επιχείρησης. 

Η επιχειρηματική ευφυΐα αποτελεί την ικανότητα μιας επιχείρησης να 

χρησιμοποιεί τα δεδομένα της, να αναλύει την αγορά της και να 

προβλέπει τις τάσεις της, προσφέροντας έτσι τον καλύτερο δυνατό 

τρόπο λειτουργίας στην αγορά. Με τη χρήση της επιχειρηματικής 

ευφυΐας, οι επιχειρήσεις μπορούν να αντιληφθούν τις ανάγκες της 

αγοράς τους και να προσαρμόσουν τις δραστηριότητες τους ανάλογα. 

Η σουίτα προϊόντων μας ENISY BI για επιχειρηματική ευφυΐα αποτελεί 

ένα ισχυρό εργαλείο για τη βελτίωση της απόδοσης και της 

ανταγωνιστικότητας της επιχείρησης. Με τη χρήση της τεχνολογίας και 

της ανάλυσης δεδομένων, οι επιχειρήσεις χρησιμοποιώντας την σουίτα 

μας μπορούν να προσαρμόζονται στις ανάγκες των πελατών τους και 

να λαμβάνουν αποφάσεις που βελτιώνουν την απόδοσή τους. 

Το προϊόν ENISY BI NAV είναι προσαρμοσμένο στην βάση 
δεδομένων του Microsoft Dynamics (Navision)
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Kύρια χαρακτηριστικά των εργαλείων επιχειρηματικής ευφυΐας ENISY BI 
 

Ανάλυση δεδομένων: 
Τα εργαλεία  ENISY BI επιτρέπουν στους χρήστες να αναλύουν τα δεδομένα τους και να 
εξάγουν πληροφορίες από αυτά. Η ανάλυση δεδομένων περιλαμβάνει την εξέταση των 
δεδομένων από διάφορες πλευρές, όπως ο χρόνος, οι κατηγορίες και οι τάσεις. 

 

Διαχείριση δεδομένων: 
Τα εργαλεία επιχειρηματικής ευφυΐας ENISY BI βοηθούν στη διαχείριση των δεδομένων της 
επιχείρησης. Αυτό περιλαμβάνει τη συλλογή, την αποθήκευση και τη διαχείριση των 
δεδομένων για να διασφαλιστεί ότι είναι ακριβή και πλήρη. 
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Διαγράμματα και γραφήματα: 
Τα εργαλεία επιχειρηματικής ευφυΐας ENISY BI παρέχουν διάφορα είδη διαγραμμάτων και 
γραφημάτων για να βοηθήσουν τους χρήστες να αναλύσουν και να παρουσιάσουν τα 
δεδομένα τους. Αυτά τα είδη περιλαμβάνουν γραφήματα στήλης, γραφήματα πίτας, 
γραφήματα γραμμής και πίνακες. 

 
Αναφορές: 
Τα εργαλεία επιχειρηματικής ευφυΐας ENISY BI επιτρέπουν τη δημιουργία αναφορών για να 
παρουσιάσουν τα δεδομένα της επιχείρησης σε μια πιο εύκολα κατανοητή μορφή. Αυτό 
μπορεί να περιλαμβάνει αναφορές σχετικά με τις πωλήσεις, τα έσοδα, τα έξοδα και άλλα 
θέματα που σχετίζονται με την επιχείρηση. 

 

Πρόβλεψη: 
Τα εργαλεία επιχειρηματικής ευφυΐας ENISY BI μπορούν να χρησιμοποιηθούν για την 
πρόβλεψη των μελλοντικών τάσεων της επιχείρησης βασισμένες στα δεδομένα του 
παρελθόντος. Αυτό μπορεί να βοηθήσει στον προγραμματισμό και τη λήψη αποφάσεων 
σχετικά με το μέλλον της επιχείρησης. 

Διαδραστικότητα: 
Τα εργαλεία επιχειρηματικής ευφυΐας ENISY BI παρέχουν δυνατότητες διαδραστικότητας, 
που επιτρέπουν στους χρήστες να αλληλεπιδρούν με τα δεδομένα και να αλλάζουν τις 
παρουσιάσεις και τα διαγράμματα στον ενεργητικό χρόνο. Αυτό μπορεί να βοηθήσει τους 
χρήστες να κατανοήσουν καλύτερα τα δεδομένα και να βγάλουν πιο στοχευμένα 
συμπεράσματα. 

 

Εξατομίκευση: 
Τα εργαλεία επιχειρηματικής ευφυΐας ENISY BI μπορούν να προσαρμοστούν στις ανάγκες 
της κάθε επιχείρησης. Οι χρήστες μπορούν να δημιουργήσουν προσαρμοσμένα 
διαγράμματα και αναφορές, καθώς και να ορίσουν τα δεδομένα που θα χρησιμοποιηθούν 
στην ανάλυση. 

 

Διασύνδεση με άλλα συστήματα: 
Τα εργαλεία επιχειρηματικής ευφυΐας ENISY BI εκτός απο την συνήθη σύνδεση τους με το 
ERP μπορούν να συνδεθούν και με άλλα συστήματα της επιχείρησης, όπως τα συστήματα 
διαχείρισης των πελατών (CRM) ή τα συστήματα διαχείρισης της παραγωγής (EMS). Αυτό 
μπορεί να βοηθήσει στην ενσωμάτωση των δεδομένων από διαφορετικές πηγές και να 
επιτρέψει την πιο ολοκληρωμένη ανάλυση των δεδομένων. 
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Προ απαιτούμενα λειτουργίας 
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To προϊόν μπορεί να ενεργοποιηθεί με προσαρμογές σε οποιαδήποτε βάση δεδομένων ERP 

παρασχεθεί λεπτομερές διάγραμμα. Ωστόσο έχει υλοποιηθεί και δοκιμαστεί σε συνεργασία με 

την Βάση Δεδομένων του Microsoft Dynamics.  

Απαιτείται επίσης κάλυψη των απαιτούμενων συνδρομών και υλικοτεχνικός εξοπλισμός 

υποδομής  σύστημα υποδομής επιχειρηματικής ευφυίας (π.χ. Office 365 - Power BI). 

 

 

 


